

Newsletter Frugal Innovation

lean, simple, social and clean



frugalinnovation.how 

Završna faza projekta Frugal Innovation

Završili smo s pripremom materijala za obuku i počeli ih testirati među malim i srednjim poduzećima..

Projekt Frugal Innovation privodi se kraju. Preveli smo nastavničke materijale o štedljivim inovacijama s engleskog na hrvatski. Trenutno poduzetnici imaju priliku upoznati se s online nastavnim materijalima..



Partnerski sastanak u Szczecinu

Frugal Innovation projekta. Glavna svrha sastanka bila je prezentacija rezultata projekta i rasprava o testiranju tečaja za poduzetnike

Dana 27. lipnja 2019. u Szczecinu je održan posljednji partnerski sastanak. Partneri projekta Frugal Innovation predstavili su rezultate projekta - svaki od njih razgovarao je o rezultatima dobivenim u svojoj zemlji. Zatim su sudionici sastanka razmijenili svoja zapažanja, iskustva i ideje o štedljivim inovacijama.. Također se razgovaralo o materijalima tečaja štedljivih inovacija koji će se provoditi među malim i srednjim poduzećima i obrazovnim subjektima. Promocija dostupnog online tečaja te tečaja za poduzetnike provoditi će se putem društvenih mreža i e-pošte. Tečaj će se provoditi putem interneta tako da ih svaki poduzetnik može lako pročitati, a zatim ispuniti anketu kojom će se ocijeniti korisnost i kvaliteta nastavnog materijala.

Partnerski sastanak je prošao u prijateljskoj atmosferi, kao što se može vidjeti na slikama.

Slika: Partnerski sastanak u Szczecinu, Poljska



Održan Multiplier event u Rijeci

Riječka razvojna agencija Porin organizirala je 17. srpnja 2019. godine završni događaj projekta Frugal Innovation iz programa Erasmus+. Događaju je prisustvovalo četrdesetak sudionika među kojima su bili poduzetnici, nastavno osoblje, predstavnici iz Grada Rijeke te Riječke razvojne agencije Porin. Cilj događaja bio je prezentirati i demonstrirati sudionicima važnost primjene koncepta štedljivih inovacija kroz prikaz strateških akcijskih planova svih partnera projekta, nastavničkih kurikuluma i online tečaja. Sudionike se na događaju poticalo da razmjenjuju svoja iskustva i praksu te, da se uključe u projekt kroz edukaciju ili kao nastavnici koji će podučavati o navedenoj temi.



Započelo testiranje tečaja

Jedan od najvažnijih dijelova projekta je ispitivanje materijala među ciljanom publikom. U našem projektu puno pozornosti posvećujemo studentima i poduzetnicima koji mogu iskoristiti koncept štedljive inovacije.

Nedavno su partneri pripremili didaktičke materijale za tečaj o ekonomskim inovacijama.

Preveli smo sve module s engleskog na hrvatski jezik, objavili na web stranici projekta www.frugalinnovation.how i započeli testiranje tečaja među hrvatskim nastavnicima i studentima. Sljedeća ciljna skupina su poduzetnici koje ćemo potaknuti da testiraju tečaj, a zatim će ispuniti anketu ocjenjujući materijale za obuku.



RIJEČKA RAZVOJNA
AGENCIJA PORIN



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union